

**Рішення**  
**разової спеціалізованої вченої ради**  
**про присудження ступеня доктора філософії**

Здобувачка ступеня доктора філософії **Ганна ПОСТОЄНКО**, 1996 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2019 році Національний університет біоресурсів і природокористування України за спеціальністю «Ветеринарна медицина», працює молодшим науковим співробітником лабораторії технологічних та спеціальних заходів профілактики захворювань бджіл Національного наукового центру «Інститут бджільництва імені П. І. Прокоповича» НААН, м. Київ, виконала акредитовану освітньо-наукову програму «Заразна патологія тварин».

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України від «23» жовтня 2024 року № 1203, у складі: **голови разової спеціалізованої вченої ради – Лариси ШЕВЧЕНКО**, доктора ветеринарних наук, професора, професора кафедри гігієни тварин і харчових продуктів імені професора А. К. Скороходька Національного університету біоресурсів і природокористування України; **рецензента – Миколи ВОЙНАЛОВИЧА**, кандидата сільськогосподарських наук, доцента кафедри бджільництва Національного університету біоресурсів і природокористування України; **офіційних опонентів – Володимира НЕДАШКІВСЬКОГО**, доктора сільськогосподарських наук, професора, першого проректора, проректора з організаційної роботи, професора кафедри технології кормів, кормових добавок і годівлі тварин Білоцерківського національного аграрного університету, **Ірини КОВАЛЬЧУК**, доктора ветеринарних наук, професора, в. о. завідувача кафедри нормальної та патологічної фізіології імені С. В. Стояновського Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького; **Ярослава ЛЕСИКА**, доктора ветеринарних наук, професора, професора кафедри біології та хімії Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка, на засіданні «17» грудня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань «Ветеринарна медицина» **Ганні ПОСТОЄНКО** на підставі публічного захисту дисертації «**Експериментальне обґрунтування використання пробіотиків для профілактики та лікування європейського гнильцю бджіл**» за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина».

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

**Науковий керівник – Віталій НЕДОСЄКОВ**, доктор ветеринарних наук, професор, професор кафедри ветеринарної епідеміології та охорони здоров'я тварин Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить нові науково обґрунтовані результати проведених Ганною ПОСТОЄНКО досліджень щодо розроблення та впровадження комплексного підходу до експериментального обґрунтування використання пробіотиків для профілактики хвороб бджіл та доцільності їх застосування за європейського гнильцю, що має істотне значення для галузі знань 21 «Ветеринарна медицина».

Здобувачка має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них стаття у науковому виданні, включеному до міжнародних наукометричних баз даних Scopus та/або Web of Science Core Collection, 4 статті у наукових виданнях, включених до Переліку наукових фахових видань України, 2 статті в інших виданнях, 3 тези наукових доповідей:

1. Sidashova S., Adamchuk L., Yasko V., Kirovich N., Lisohurska D., **Postoienko H.**, Lisohurska O., Furman S., Bezditko L. The inhibitory effect of Ukrainian honey on probiotic bacteria. *Potravinarstvo*. 2022. Vol. 16. P. 149–160.

2. **Постоєнко Г. В.**, Постоєнко В. О., Єфіменко Т. М., Односум Г. В., Балян А. В. Нешкідливість, біостимулювальна та антивірусна дія пробіотика «Апінормін» для медоносних бджіл. *Науковий вісник Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького. Серія: Ветеринарні науки*. 2022. Т. 24. № 107. С. 64–70.

3. Постоєнко Г. В. Нормофлора кишківника бджіл та перспективи її практичного застосування. *Бджільництво України*. 2023. Т. 1. № 9. С. 99–108.

У дискусії взяли участь голова, рецензенти, офіційні опоненти та інші присутні:

1. **ШЕВЧЕНКО Лариса**, доктор ветеринарних наук, професор, професор кафедри гігієни тварин і харчових продуктів імені професора А. К. Скороходька Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

2. **ВОЙНАЛОВИЧ Микола**, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри бджільництва Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

3. **НЕДАШКІВСЬКИЙ Володимир**, доктор сільськогосподарських наук, професор, перший проректор, проректор з організаційної роботи, професор кафедри технології кормів, кормових добавок і годівлі тварин Білоцерківського національного аграрного університету – Оцінка позитивна, без зауважень.

4. **КОВАЛЬЧУК Ірина**, доктор ветеринарних наук, професор, в. о. завідувача кафедри нормальної та патологічної фізіології імені С. В. Стояновського Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького – Оцінка позитивна, без зауважень.

5. **ЛЕСИК Ярослав**, доктор ветеринарних наук, професор, професор кафедри біології та хімії Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка – Оцінка позитивна, без зауважень.

6. **Валерій УШКАЛОВ**, доктор ветеринарних наук, професор, академік НААН, професор кафедри ветеринарної епідеміології та охорони здоров'я тварин Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

7. **Лілія ВИГОВСЬКА**, доктор ветеринарних наук, старший науковий співробітник, професор кафедри ветеринарної епідеміології та охорони здоров'я тварин Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Ганні ПОСТОЄНКО** ступінь доктора філософії з галузі знань «Ветеринарна медицина» за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.



**Лариса ШЕВЧЕНКО**